
CÂMARA MUNICIPAL DE GARÇA
ESTADO DE SAO PAULO

CÂMARA MÜIÍICIPAL DE GARÇA

I7S Sessão Extraordinária, realizada em 20 de Novembro de 1*952

PRESIDENTE:- José Caio de Gois Artigas.
SECRETÁRIO:- Felicio Botino e Antonio Cruz.

1 ikrA hora previamente cada, feita a chamada dos srs. verea

dores verificon-se a presença dos seguintes:- Antonio Cruz, Clovis Dantas Ramalho, D^
cio Alves Ngtél, Félício Botino, Joao Nunes Miranda, João Tarora, José Caio de Gois -

Artigas, Jose Porfirio, Miguel Monico, Pedro Afonso de Oliveira e Maria Jose Vieira ,

total de onze (U) vereadores.®num

Havendo numero legal o sr. Presidente declarou aberta a Ses¬

são. =
S

0 sr. Presidente convidou o sr. Secretario a dar conta do Ex

pedíente Nao Suieito a Votaçao.® =
ss

0 sr. Secretario informou que de nada constava.f

0 sr. Presidente convidou 0 sr. Secretario a dar conta do Ex

oediente Suieito a Votaçao.® =

0 sr. Secretario informou oue de nada constava.

0 sr. Presidente deu a palavra aos srs. vereadores.® = * = «

0 sr. Presidente deu por encerrado 0 Ebq)ediente.= = = = = ®

0 sr. Presidente convidou o sr. Secretario a proceder a cha¬

mada para a Ordem do Dia.® ®

0 sr. Secretario procedeu a chamada verificando-se a presen-

ça dos seguintes*- Antonio Cruz^ Clovis Dantas Ramalho> Dacio Alves Natel^ Felicio Bo

tino, João Nunes Miranda, Joao Tarora, José Caio de Gois Artigas, Jose Porfirio, Mi -

guel Monico, Pedro Afonso de Oliveira e Maria Jose Vieira.® ===“===-=====

0 sr. Presidente declarou que da pauta constava a primeira -

discussão e votaçao, em regime de urgência, o projeto de lei n. 81/52 (oit-enta e um)-

do vereador Dacio Alves Natel, dispondo sobre a concessão de um auxilio de Cr.$	

30.000,00 (trinta mil cruzeiros) a Comissão Municipal de Esportes, para aquisiçao de
A 9ê0 9

material de atletismo, projeto este que teve dispensa de pareceres, impressão e copia.

0 sr. Presidente convidou o sr. Secretario a proceder a lei-

. ●*

tura do projeto.® =

0 sr. Secretario leu o projeto.® ==========

0 sr. Presidente submeteu a discussão o artigo 1®.* =

0 sr. Dacio Alves Natél, solicitou discussão global.® - * -

0 sr. Presidente sutsneteu a votaçao 0 requerimento do sr. Da

cio Alves Natel, tendo a Casa o aprovado.® =

0 sr. Presidente declarou que continuva em discussão global,
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o projeto de lei n. 8l/52.= =

0 sr. Dacio Alves Natel, com a palavra, falou sobre o pro-
A ^ /

jeto e sobre os feitos da Comissão Municipal de Esportes, bem como o material ja adqui

rido e indispensável as atividades da Comissão e dos proprios atletas* Finalizando,

depois de justificar seu voto favoravel nao so ao projeto em discussão, mas a todos os

que visem o melhoramento do esporte, solicitou aos seus pares a aprovagao do projeto.*

0 sr. Pedro Afonso de Oliveira, com a palavra justificou -

seu voto favoravel ao projeto e disse que os demais membros da sua bancada também o a-

0 sr. Presidente deu por encerrada a discussão.» = = ~ »

0 sr. Presidente submeteu o projeto em votaçao artigo por_

artigo, tendo a Casa o aprovado por unanimidade.

0 sr. Presidente declarou aprovado em primeira discussão eV

votaçao 0 projeto de lei n, Sl/52.= =

0 sr. Presidente deu a palavra para Explicacao Pessoal, e

como nenhum dos srs. vereadores a solicitasse, anunciou para a Ordem do Dia, da próxi

ma sessão extraordinária, a 2^ discussão e votação do projeto de lei n. 63/52.= = = ™

0 sr. Presidente declaro.

Nada mais havendo ei.

esta ata e a fiz datilografar e a subscrevo.

ncerrada a Sessão.

Secretario, lavrei
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